
 

 

 

令和５年度第４回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和５年７月 26日（水）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和５年７月 26日（水）午前 10時 05分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             山﨑 満男 

教育長職務代理者        小松 正樹 

委 員            田組 順和 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          小山 久登 

学校教育課長        松葉 時男 

指導室長          若林 功 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        石川 大志 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         広瀬 良子 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

議案第１号 令和６年度使用教科用図書の採択について 可決 

報告第１号 
令和５年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告

について 
－ 

報告第２号 美浦村生涯学習推進計画策定委員会について － 
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○教育長 

ただいまより、令和５年度第４回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。石橋委員、お願いいたします。 

 

【議案第１号 令和６年度使用教科用図書の採択について】 

【指導室長 説明】 

【非公開案件】 

【議案第１号 原案どおり可決】 

 

【報告第１号 令和５年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告について】 

【学校教育課長 説明】 

【非公開案件】 

 

【報告第２号 美浦村生涯学習推進計画策定委員会について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑】 

〇小松教育長職務代理者 

 生涯学習推進計画が動き出しているということですけれども、教育振興基本計画も第

１回が動き出しまして、教育振興基本計画と生涯学習ですから何かしらつながるところ

があるかなと思うんですけども、その辺については、何か配慮していることっていうの

はあるんでしょうか。 

〇教育部長 

教育振興基本計画と生涯学習推進計画の２本の計画につきましては、並行して策定を

しております。本年度につきましては、コンサルティング業務として都市環境計画研究

所というところに委託をしまして、同じプラットフォームに並んだ上で、それぞれの計

画について原案等の作成の協力をしてもらってるところでありますので、関係性を持っ

た計画になるよう進めていきたいと思っております。 

 

〇浅野委員 

 このスケジュールの中で、７月 24 日から７月 31 日に実施のＷＥＢアンケート調査っ

ていうのを具体的に詳しく教えていただけたらと思います。 

〇学校教育課長 

ただいまの浅野委員のご質問にご回答いたします。この会議のスケジュールにつきま

しては、ただいま生涯学習課長より説明のありました生涯学習推進計画のものではなく、

教育振興基本計画策定委員会のスケジュールでございますが、ＷＥＢアンケートにつき

ましては、保護者及び教職員を対象とし、ＱＲコードを読み込んで、インターネットで

アンケートを回答していただくという形で実施することといたしております。 

 

【その他１ 中央公民館図書室の水曜日延長開室日程の変更について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他 統合小学校における給食について】 

〇浅野委員 
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統合小学校ができたときの給食について、どのように実施予定か、今決まっているこ

とがあったら教えていただきたいと思います。 

〇学校教育課長 

給食につきましては、大谷小学校の給食室で統合小学校の給食を作り、そちらから小

学校に運搬するという形で実施する予定でございます。給食センターをイメージしても

らうと分かりやすいのかと思います。中学校はそのまま今の給食室で作ってという形を

予定しております。 

 


